
JEGYZŐKÖNYV 
 

a Világítani Fogok Egyesület 2023. április 15-én megtartott közgyűléséről 

 

Helyszín: Kerecsend, Fő u. 154. Jelenlét Pont 

Időpont: 2023. április 15-én 11.00 óra 

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint. 

 

Román Éva, az egyesület elnöke megnyitja a közgyűlést, megállapítja, hogy a közgyűlés 

határozatképes, mivel a 15 egyesületi tagból jelen van 8 fő. 

 

Jegyzőkönyv-vezetőnek Kiss Sándort javasolja. 

A közgyűlés a jegyzőkönyv vezetésével Kiss Sándort megbízza. 

 

Jegyzőkönyv hitelesítőnek Elekné Román Katalint javasolja. 

A közgyűlés a jegyzőkönyv hitelesítésével Elekné Román Katalint megbízza. 

 

A közgyűlés ezt követően a kiküldött napirendnek megfelelően folytatja munkáját. 

 

1. napirendi pont 

Az egyesület alapszabályának módosítása 

 

Román Éva: 2023. március 4-én megtartott közgyűlésünkön módosítottuk alapszabályunkat 

az Egri Törvényszék 2023. február 15-én kelt végzésében előírt hiánypótlásra tekintettel. A 

törvényszéki eljárásban egyesületünk képviseletével dr. Bajzát György ügyvédet bíztuk meg. 

Ügyvéd úr arról tájékoztatott, hogy a Törvényszék a változásbejelentési kérelmünket 

elutasította, mivel alapszabályunkban a titkár funkciójával kapcsolatos szabályozást nem 

találta jogszerűnek. Ennek figyelembevételével, valamint tekintettel arra, hogy egyesületünk 

tagsága már a március 4-i közgyűlésen is támogatta a közhasznúsági nyilvántartásba vétel 

kezdeményezését javaslom, hogy a közgyűlés hozzon döntést az egyesület közhasznú 

jogállásának megszerzéséről.  

 

2/2023.(IV.15.) KGY határozat  

A Világítani Fogok Egyesület közgyűlése az előterjesztéssel egyezően 

elfogadta, hogy az Egyesület közhasznú szervezetté kíván válni és 

kezdeményezi közhasznú jogállásának bírósági nyilvántartásba-vételét. 

 

Román Éva: Az ügyvéd úr elkészítette a fentiek szerinti alapszabályunk újabb módosítási 

javaslatát (az elnök ezt követően ismerteti az jegyzőkönyvhöz mellékelt alapszabály módosítási 

javaslatot). 

Javaslom, hogy a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapszabályunkat az 

ismertetett tartalommal fogadjuk el. 

Van-e valakinek kérdése, észrevétele az előterjesztéssel kapcsolatban. 

 

A tagságnak kérdése, észrevétele nem volt. Egyhangú szavazással, 8 igen szavazattal az 

alábbi határozatot fogadták el: 

 

3/2023. (IV.15.) KGY határozat  

A Világítani Fogok Egyesület közgyűlése az előterjesztéssel egyezően 

elfogadta az Egyesület módosított és egységes szerkezetbe foglalt 

Alapszabályát.  

A közgyűlés felkéri az Egyesület elnökét, hogy intézkedjen az egységes 

szerkezetbe foglalt Alapszabálynak az Egri Törvényszékhez történő 

benyújtása iránt. 

Határidő: 2023.04.24. 
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2. napirendi pont 

 

Az elfogadott Alapszabály 19§ (1) bekezdése úgy rendelkezik, hogy az egyesület 

gazdálkodásának és vagyonkezelésének ellenőrzését 3 tagú felügyelő bizottság végzi. A 

felügyelő bizottság elnökét és két tagját a közgyűlés 2 éves időtartamra választja. 

Erre tekintettel javaslom, hogy válasszuk meg a felügyelő bizottságot (FEB). Az előzetes 

egyeztetések alapján a FEB elnökének Walter Dóra önkéntesünket, a FEB tagjainak pedig Gál 

Zsombor és Szíjjártó-Nagy Mihály egyesületi tagunkat javaslom. A javasolt személyek a 

jelölést elfogadták. Kérdezem, hogy van-e más javaslat? 

 

Az egyesület tagjainak a FEB tagjaira vonatkozóan más javaslatuk nem volt. Ezt követően az 

elnök javaslata alapján a FEB elnökéről az alábbi határozatot fogadták el egyhangú 

szavazással, nyolc igen szavazattal: 

 

4/2023.(IV.15.) KGY határozat  

A Világítani Fogok Egyesület közgyűlése Walter Dóra (lakóhelye: 6000 

Kecskemét, Akácfa u. 5/a) önkéntest az Egyesület felügyelő bizottsága 

elnökének két év időtartamra megválasztotta. 

 

Az elnök javaslata alapján a közgyűlés a FEB tagjairól az alábbi határozatokat fogadta el 

mindkét esetben hét igen szavazattal és egy tartózkodással: 

 

5/2023.(IV.15.) KGY határozat  

A Világítani Fogok Egyesület közgyűlése Gál Zsombor (lakóhelye:1027 

Budapest, Szász Károly u. 2-4.) egyesületi tagot az Egyesület felügyelő 

bizottsága tagjának két év időtartamra megválasztotta. 

 

6/2023.(IV.15.) KGY határozat  

A Világítani Fogok Egyesület közgyűlése Szíjjártó-Nagy Mihály 

(lakóhelye: 3353 Aldebrő, Árpád út 20.) egyesületi tagot az Egyesület 

felügyelő bizottsága tagjának két év időtartamra megválasztotta. 

 

További észrevétel, javaslat nem lévén a levezető elnök a közgyűlést 11 óra 30 perckor 

bezárta. 

 

 

K.m.f. 

 

 

 

 

 

Kiss Sándor 

jegyzőkönyv-vezető 

Elekné Román Katalin 

jegyzőkönyv-hitelesítő 

Román Éva 

egyesületi elnök 

 


